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YMHoxcenue eexkmopHbIx 6eAUMUH:
* 1pou3Bederue 6ekmopHol eeauyusl Ha ckaasapryio. [lpouspeneHue n-d BeKTop-
HOM BEJMYMHBI @ HA CKATAPHYIO BEAMYMHY A (1 — MOTOXKUTEIbHAS) PABHO BEK-

TOPHOI BE/IMYMHE b, UMEIOLLEH TAKOE XK€ HAIPABICHUE, KAK W BEKTOPHAs BE/IU-
YMHA @ M e abCOMOTHAsA BEMUYNHA ‘5| =n-|d| (puc. B.6);
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* cKanaphoe npoussedenue 0gyx exmoprbix eeautun. CKarapHoe TpOU3BENEHNHE

JIBYX BEKTOPHBIX BEIMUMH @ M b €CTh CKANAPHAs BEANYMHA ¢, A0COIIOTHAA BE-
YUHA KOTOPOM PaBHA MPOMU3BEACHUID aDCOMOTHBIX BEJIMYMH (MOJYICH) |21'| n |b|
BEKTOPOB, YMHOXEHHOMY Ha KOCHHYC yria MEX1y HUMM:
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c=d-b= |2j X cos(('i;5) = abcos(ﬁ;/;);
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® GEKMOPHOE NpouseedeHue 08yx 6eKkmopHoix eeauyut. BeKTOpHOE Mpou3BeaeHUE
JIBYX BEKTOPHbIX BEJIMYUH @ W b €CTh BEKTOPHAS BEIMUMHA €, NEPHEHAUKY/IAPHAs
[UIOCKOCTU, B KOTOPOM PacIlONOXEHbI BEKTOPLl ¢ M h. ADCOMIOTHAs BEJIMUYMHA

BEKTOpA ¢ paBHA NPOMU3BEACHUIO ADCOMIOTHBIX BEJIUYUH |5| W ‘EI BEKTOPOB, YMHO-
KEHHOMY Ha CMHYC yria Mexay HUMU. Ero HampasieHue ompeaessieTcs Tak, 4ro
€CJIM CMOTPETb U3 BEPIIMHBI €, TO HAUMEHbIIIEE BPALLEHUE OT d K b OCYLIECTBIIS-
€TCsl MPOTUB IBMXEHMS YAaCOBOM CTPEJIKMU (KaK MAaTeMaTUYECKH IOJIOXUTEIbHOE
BpalleHUE): |6| = ‘Ez’x bl = |a‘| - |b'sin(&;b) = absin(a;b);
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Ocnoenole mpu2oHomempu4ecKkue ¢0pMlebl
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Coomnowenus 6 NPAMOY201bHOM mpey20AbHUKE

a=csing; a=btgo;

b=ccosa; b=actgo, B

¢ =a* +b* — meopema [lugpacopa; a ¢

a,b — Kkamemoi; ¢ — 2unomenysa; i N,
Puc.B9 C b

o — yeoa mexcdy cmoporamu b,c (puc. B.9).



Coomnowenus 6 npou3so16HOM MpeyeobHUKe
mna_smﬁ_smy

a b ¢
a, b, ¢ — CTOPOHBI TPEYTOAbHHKA;

o, B, ¥ — Vbl TpeyroabHuka (puc. B.10).
@ = b+ ¢t - becos o,

— Meopema CUHycos.

b* = a* +c* - 2accosP t — meopema Kocunycos.

¢t =a* +b* - dabcosy Puc. B.10




[MlpaBuna okpyrneHus
Ecnn nepBaa otbpacbiBaemas uudpa paBHa 5 mnnu
boriee, TO nNOCMNeaOHw U3 coxpaHaeMblX uUudp
yBENMUUMBAOT Ha eauHULy; ecrnm  Xe nepsBas
oTbpacbiBaemasa undpa MeHbLLIE 5, TO NOCNEOHIO N3
COoXpaHAeMbIX LMdp OCTaBnsAoT 6e3 naMeHeHus.
[Mpumep: npubnmxeHHoe 4ymcno 10,1385 MOXKHO
OKPYIMNTb:
00 TbiCAYHbIX aonen — 10,139;
0o cotbiX — 10,14;
0o gecatbix — 10,1;
0o uensix — 10.
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[MpnbnunxxeHHble BbIYUCIIEHUS
1) NPy CNOXEHUN N BblYUTaHUKN pe3ynbTaT OKPYIISETCS
TakK, YTOObl HE MMETb 3HaYaLWmMX Lndp B paspsaaax,
KOTOPbI€ OTCYTCTBYIOT XOTSl Obl B OOHOM N3 JaHHbIX.
Mpumep: 3,351 + 2,45 + 1,2534 = 7,05;

2) NP YMHOXEHUN COMHOXUTENWN OKPYINAKTCA Tak,
4YTOObI KaXXabIN coaepan CTONbKO 3Ha4vaLlmx umdp,
CKOIMbKO UX MMEET COMHOXUTENb C HAUMEHbLLUNM UX
KonnyecTtBoM. B okoH4YaTenbsHOM pe3yrneraTte
OCTaBMAIOT TAKOE e KONMMYECTBO 3HaYaLUnX Undop, Kak
B COMHOXUTENAX NMocre OKpYrrneHus.

Mpumep: 2,51-1,2-5,245 = 2,5-1,2-5,2 = 15,6;



[MpnonunxeHHbIe BbIYUCIIEHUS
3) npu geneHnn cobnogaeTcs Takoe Xe NpaBuIio, Kak 1
NP YMHOXEHUMN.
Mpumep: 6,24/2,124 = 6,24/2,12 = 2,94;

4) npv BO3BEAEHUN B KBaaparT (nnu Kyb) B pesynberarte
bepeTcs CTONMbKO 3HaYaLUX Udop, CKOMNbKO UX UMEET
OCHOBaHWe CTENEHMN.
Npumep: 1,25°= 1,56;

5) I'pn n3BnevyeHmnn KOpHS KBagpaTHoOro (Unu
Kybunyeckoro) B pesyrnbrarte bepeTtcs CTOMNbKO
3HaYaLmx Undp, CKONbLKO UX UMEET NOAKOPEHHOE
BbIpaXXeHue.



